
У оквиру имплементације информационог система е-Студент, као следеће фаза 

омогућено је студентима који се финансирају из буџета да пријаву испита изврше преко 

овог сервиса. Студенти који се сами финансирају испите могу пријавити на исти начин 

као и до сада. За априлски испитни рок планирано је да и самофинансирајући студенти 

могу испите да пријаве преко Е-студента, с обзиром на то да је потребно да се 

претходно интегрише систем плаћања.   

Редовна пријава испита за фебруарски испитни рок трајаће од 22. до 31. јануара 2022. 

године. Након пријаве испита моле се сви студенти да изврше проверу података и да о 

евентуалним грешкама и нејасноћама, а посебно ако испити нису пријављени како 

треба, обавесте Одсек за студентска питања на телефоне 011/3107218, 011/3107129 и 

011/3107967 или путем мејла stud.sluzba@kpu.edu.rs. 

Сервису је могуће директно приступити преко адресе https://student.kpu.edu.rs/ или 

приступом сајту Универзитета, мени Универзитет, е-Сервиси, е-Студент. 

 

 

Самофинансирајући студенти испите треба да пријаве на исти начин као и до сада 

достављањем пријаве и уплатнице студентској служби, а након завршене пријаве за 

фебуарски рок могу проверити пријављене испите са терминима избором опције 

Пријава ипита где су наведени сви испити које иначе може пријавити и пријављени 

испити. 

 

ПРИЈАВУ ИСПИТА буџетски студенти могу извршити на следећи начин:   

 

Избором опције Пријава испита из менија студент добија преглед свих испита које 

може да пријави, и преглед свих испита које је пријавио. 



 
 

Притиском на дугме Пријави добија се прозор на коме студент може да изабере рок за 

који пријављује тај испит. 

 
После избора рока, студенту се приказује прозор за потврду. Притиском на дугме ОК, 

извршиће се пријава испита. 



 
 

 

 

Уколико дође до грешке приликом пријаве  испита, студенту ће бити приказана 

одговарајућа грешка. 

 
Студент је покушао да пријави испит ван регуларног периода пријаве. 

Када се испит појави у доњем делу екрана успешно је пријављен. 

 


